

Письмо Департамента налоговой и таможенной политики Минфина России от
23 апреля 2018 г. № 03-01-11/27036

Об определении правового статуса криптовалюты

Департамент налоговой и таможенной политики рассмотрел обращение и сообщает.

В настоящее время правовой статус криптовалюты на территории Российской Федерации не определен. Криптовалюта не является официальной валютой, а, следовательно, и платежным средством.

Вместе с тем в настоящее время на рассмотрении Государственной Думы находятся два проекта федеральных законов, ставящих своей целью определение правового поля в отношении криптовалюты: проект федерального закона N 419059-7 "О цифровых финансовых активах" и № 419090-7 "Об альтернативных способах привлечения инвестиций (краудфандинге)".

После определения правового статуса криптовалюты возможным станет определение системы налогообложения майнинга, в том числе соответствующего налогового администрирования.

Заместитель директора Департамента

В.А. Прокаев